

这个双休日,晚报原产地三七直销活动继续进行

健康“惠”,邀您参与

在现场,工作人员将通过实物教您如何辨别三七优劣

□李平 文/图

刚刚过去的“双11”,咱洛阳人在网上最喜欢买的土特产,是它。
接连两个双休日,在洛阳日报报业大厦

天气冷,但读者的咨询电话很“热”

这几日天气寒冷,晚报原产地三七直销活动的咨询电话却依然很“热”,众多读者纷纷打电话预订原产地三七,并且咨询与之相关的问题。

“我已经吃了10天从你们这里买的三七粉,感觉三七药味儿浓、口味正,在小区跟邻居们一聊,好几位都让我给你们打电话问问还有货没。”前天,家住西工区的张女士打来电话说,除了为邻居们打听“货源”,她自己也想再预订一些。

在这里,您可以通过实物辨别三七的优劣

三七是一种品质稳定的常用药材,又是一种药食同源的植物,自古以来就被公认具有活血化瘀、消肿定痛的功效,被明代著名药学家李时珍称为“金不换”。如今,三七更成为冬季进补的人气产品。

业内人士介绍,因为个头大的三七价格较高,个别不良商家通过胶粘拼接等手段,用多个小三七粘连成大个头的三七,用以蒙蔽消费者。云南文山当地相关部门公

二楼大厅,读者排起长队抢购的,是它。

没错,它就是三七。冬季进补正当时,三七在洛阳的人气真是高!

好消息,即将到来的双休日,晚报原产地三七直销活动继续和您相约。

这几天,像张女士一样电话咨询或预订三七的读者真不少。55岁的读者程先生说,之前他通过报纸和网络了解到三七的功效和服用方法,以及目前一些地方的三七存在以次充好的现象,比较典型的如胶粘拼接伪造头数等。那些以次充好的三七到底长啥样?如何直观地加以辨别?

针对读者咨询的一些问题,我们将一一为您解答。

布的三七品牌维权打假工作告知书中,明确将染色增重(裹泥巴、胶粘拼接)列为违法侵权行为。

说到三七的头数,我们再来科普一下。三七头数指的是每500克中包含几个同等重量的三七。10头代表10个同等重量的三七总重量达到500克,每个三七约50克;20头代表20个同等重量的三七总重量达到500克,每个三七约25克,以此类推。三七头数越小,单个重量越大,有效成分含量越高,价值越大,相应的价格也就越高。

为了让读者更直接地辨别三七优劣,我们一边通过原产地专业人士了解相关知识,一边也收集到在外地市场上被查获的胶粘拼接、以次充好的三七样品。在双休日活动期间,我们将会把其展示出来。您可通过实物,看出优质三七与劣质三七的区别。



三七对自然环境的要求非常高,生长周期长,这也是其价格一直较高的原因之一

在这里,您可以领略优质西洋参的“俏模样”

之前我们为您介绍三七与西洋参的“缘分”,西洋参滋阴益气,“三七补血第一”,气为血之帅,气行则血行,西洋参和三七搭配,形成气血双补。读者王女士近日打来电话说:“以前对西洋参这种补品确实了解不多,只知道一般销售的都是切片,现场能看到完整的实物吗?西洋参能现场打粉吗?”在得到肯定的答复后,她表示会继续关注活动进展,并到现场选购三七和西洋参。

为了让到场的读者有更多的选择,我们通过联系优质货源,增加了优质西洋参的供应量,并在现场进行展示。届时,您可近距离领略西洋参的“俏模样”,选购西洋参切片后还可享受现场免费打粉服务。

天气变冷,但挡不住人们选购三七的热情。这个双休日,洛阳日报报业大厦二楼大厅,原产地三七直销活动等着您!

活动咨询电话:13783106036。



洛阳晚报举办的原产地三七直销活动继续进行

周六周日到新区洛阳日报报业大厦抢购

正宗云南春三七 价格低至288元/斤
高品质西洋参片 价格低至598元/斤

■买2斤送价值98元的东北鲜人参1支

■买5斤送1斤同品三七

■宁夏中宁特级枸杞买两斤送半斤

■现场订报并购买三七的市民还可获赠价值98元的东北鲜人参1支(数量有限,赠完为止)

现场免费打粉

三七的功效

- 降低肝脏脂肪 防治肝脏纤维化
- 缓解疲劳 使人精力充沛
- 稳定血压、血糖,降低血脂
- 缓解神经衰弱 使大脑清醒
- 增强免疫力,使气血流畅
- 扩张血管、降低胆固醇
- 提高记忆力
- 美容养颜,排除毒素 增强气色

直销时间:11月18日-19日(8:30至17:30) 指定直销地点:洛阳日报报业大厦二楼大厅(洛龙区开元大道218号)

乘车路线:市内乘29、37、57、70、96、K99、902、967、969路公交车即可到达 抢购热线:13783106036